Лыжная гонка в новом формате

Уже второй год подряд лыжники района открывают новый соревновательный сезон на стадионе «Труд».

В этом году соревнования прошли в новом формате – в формате вечерней гонки. В зависимости от возраста и количества участников спортсмены соревновались в спринтерских гонках с выбыванием,  когда после каждого круга последний из гонщиков в пелотоне выбывает из борьбы.

На старт вечерней лыжной гонки на призы  ООО «Авто-трейд» вышло более 70 лыжников из 7 образовательных учреждений Безенчукского района. И, если предварительные забеги у самых маленьких участников прошли еще практически засветло, то финалы турнира были бы невозможны без искуственного освещения и налобных фонариков. Это как раз и стало главной особенностью гонки, предавшей ей своё настроение.

В результате упорной борьбы победителями и призерами соревнований стали:  среди девочек 2002 г.р. и моложе, дистанция 1 км – Настя Щелкунова (1 место), Настя Бузуева (2 место, обе – Осинская школа), Настя Пучкова (3 место, школа №4); у юношей в этой же возрастной категории, дистанция 2 км – Кирилл Пучков (школа №1), Данил Музырев, Максим Хватов (оба – Осинская школа); 2000-2001 г.р., у девушек  – Света Парамонова (школа №2), Катя Барабанова (Осинская школа), Валерия Шешунова (школа №1); у юношей, 3 км – Дмитрий Шилин, Владимир Капустин, Никита Дементьев (все – школа №2); 1998-1999 г.р., девушки, 3 км – Алина Паршина (школа №2), Таня Барабанова (Осинская школа), Василиса Болдова (Васильевская школа); юноши, 5 км – Денис Федоткин (школа №1), Артем Бузуев, Меружан Тер-Григорян (оба – Осинская школа); 1996-1997 г.р., девушки, 3 км – Кристина Кузаева, Ольга Гнидина, Ольга Музырева (все – Осинская школа); юноши, 5 км – Артем Джумбаев, Евгений Грунин, Валерий Курышов (все – школа №2). 

Все призеры, а также ребята, занявшие 4 и 5 места, были награждены медалями и денежными призами от ООО «Авто-трейд» (генеральный директор А.Н. Подтопкин).

