Крещенские старты

18 января в лесном массиве п. Сосновка прошло первенство ДЮСШ по лыжным гонкам «Крещенские старты».

Соревнования, под стать своему названию, прошли в условиях традиционных крещенских морозов. Но такими погодными условиями лыжников не напугать.

На старт гонок вышли более 70  участников из Безенчука, Осинок, Преполовенки, Васильевки и Екатериновки. 

Сильнейшими в своих возрастных категориях стали: 2002 г.р. и моложе, девочки – Настя Щелкунова (1 место), Ольга Лехина (2 место), обе – Осинки,  юноши – Андрей Федоткин, Кирилл Пучков (школа №1), Максим Хватов (Осинки); 2000-2001 г.р., девушки – Таня Скачкова (Осинки), Света Парамонова (школа №2), Надя Куренкова (Преполовенка), юноши – Дмитрий Шилин, Никита Дементьев, Владимир Капустин (школа №2); 1998-1999 г.р., девушки – Алина Паршина (школа №2), Оля Музырева, Олеся Обиход (Осинки), юноши – Денис Федоткин, Владимир Казаков (школа №1), Артем Бузуев (Осинки); 1996-1997 г.р., девушки – Кристина Кузаева, Ольга Гнидина, Таня Барабанова (Осинки), юноши – Евгений Грунин, Валера Курышов, Алексей Горюшкин (школа №2).

Победители и призеры были награждены медалями и сувенирными монетами с символикой Олимпийских игр в Сочи-2014. Монетами также были отмечены и ребята, занявшие 4 и 5 места в гонке.   

